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Встреча с командиром отряда космонавтов Роскосмоса – 
СЕРГЕЕМ АЛЕКСАНДРОВИЧЕМ ВОЛКОВЫМ
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13 ноября в здании Московской финансово-промышленной академии состоялась встреча с командиром отряда космонавтов Роскосмоса – Сергеем Александровичем Волковым.

Мероприятие, организованное Московским центром физического, военно-патриотического и гражданского воспитания обучающихся и студентов, вызвало большой ажиотаж. В одной из самых больших аудитории Академии свободных мест не было.

В мероприятии приняли участие около 200 студентов. Желающих задать вопрос Герою России было так много, что он не успевал переводить дух, однако не ушел от ответа ни на один из них. «Почему я решил стать космонавтом? В какой-то момент появилось желание сделать что-то полезное для Родины. Я военный летчик, и однажды подумал, как еще могу быть полезен. Захотелось реализовать эти мысли и желания, так и стал космонавтом. Самое главнее – это, конечно, желание», – признался Сергей Александрович.

Собравшихся интересовала жизнь на орбите, чем космонавты питаются, где спят и долго ли, ведь сутки на земной орбите составляют примерно 90 минут – 45 минут «дня» и 45 минут «ночи». Большая часть вопросов касалась, конечно же, состояния невесомости, к которому приходилось приспосабливаться и работать в ее условиях. Рассказал Сергей Александрович и о вредных сторонах и последствиях невесомости.

«Самое трудное по возвращению на землю – это процесс реабилитации, который занимает едва ли не столько же времени, сколько сам полет в космос. Организм изнашивается, не сразу адаптируешься к привычным условиям, восстанавливаться приходится, действительно, долго. Прежде всего, тяжело ходить в первые дни после возвращения. Но если не брать вредные стороны, невесомость – это, конечно, очень здорово», – отметил Герой России.

Сергей Александрович показал уникальные кадры, яркие фотографии Земли, полярного сияния и фрагменты видео, снятые им и его командой во время полетов, в ходе которых он совершил три выхода в открытый космос. Продолжительность каждого из них в среднем составила 6 часов.

«В школе и училище я учился хорошо, по принципу отсутствия троек и большинства пятерок. Потом уже, когда стал космонавтом, у нас четверка считалась плохой оценкой, пришлось стать отличником, и институт я закончил с красным дипломом», – ответил Сергей Александрович на вопрос студента, вероятно, также желающего стать космонавтом.

По окончании мероприятия Сергей Александрович любезно согласился сфотографироваться со всеми желающими. Собравшиеся пожелали космонавту удачных полетов, следующий из которых запланирован на 2015 год.

КРАТКАЯ БИОГРАФИЧЕСКАЯ СПРАВКА
Сергей Александрович Волков (1 апреля 1973, г. Чугуев, Харьковская область, Украина) – российский лётчик и космонавт. Герой России (2009), Лётчик-космонавт Российской Федерации (2009).

Сын космонавта, Героя Советского Союза Александра Александровича Волкова. Первый в мире космонавт во втором поколении. Порядковый номер 475 в мире и 101 в России.
НАГРАДЫ

· За мужество и героизм в ходе космического полёта указом Президента Российской Федерации Д. А. Медведева от 5 февраля 2009 года С. А. Волкову присвоены звания Герой Российской Федерации и Лётчик-космонавт Российской Федерации.

· Медаль «За заслуги в освоении космоса» (12 апреля 2011 года) – за большие заслуги в области исследования, освоения и использования космического пространства, многолетнюю добросовестную работу, активную общественную деятельность.
ПОЛЁТЫ В КОСМОС:

1. 8 апреля 2008 года экспедиция стартовала на корабле «Союз ТМА-12», а 10 апреля корабль «Союз ТМА-12» пристыковался к Международной космической станции. Во время полёта совершил два выхода в открытый космос: 10 и 15 июля 2008 года продолжительностью 6 часов 18 минут и 5 часов 54 минуты соответственно.

24 октября 2008 года корабль «Союз ТМА-12» отстыковался от МКС. Спускаемый аппарат корабля совершил посадку на территории Казахстана, в 89 км севернее г. Аркалык. Особенностью 17-й экспедиции на МКС стало то, что впервые оба российских космонавта в её составе были новичками в космосе. Ранее такое бывало только в самых первых групповых полётах в 1960-х годах.

2. С июня по ноябрь 2011 года Сергей Волков был в составе долгосрочных экипажей МКС-28 и МКС-29, он вместе с Майклом Фоссумом и Сатоси Фурукавой был доставлен на станцию и затем обратно на Землю космическим кораблём «Союз ТМА-02М». За время полёта он совершил один выход в открытый космос.
ВОИНСКОЕ ЗВАНИЕ

· полковник (2009).
КЛАССНОСТЬ

· Военный лётчик 3-го класса (1995).
· Инструктор парашютно-десантной подготовки.

· Офицер-водолаз.
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