Работа  с  читателями
Без границ: библиотека и космос

Положение о конкурсе

В 2013 году – 50 лет полету Валентины Терешковой, первой женщины-космонавта (1963)

В 2015 году – 50 лет со дня первого выхода человека в космос (1965)

Мы объявляем двухгодичную программу «Без границ: библиотеки и космос», посвящённую этим знаменательным событиям. Общее подведение итогов программы состоится в 2015 году.

I этап программы – 2013 год

Международный конкурс библиотечных проектов, посвящённых теме космоса

…Подвижники нужны как солнце. Составляя самый поэтический и жизнерадостный элемент общества, они возбуждают, утешают и облагораживают. Их личности – это живые документы, указывающие обществу, что кроме людей, ведущих спор об оптимизме и пессимизме, пишущих от скуки неважные повести, ненужные проекты и дешёвые диссертации, развратничающих во имя отрицания жизни и лгущих ради куска хлеба… есть ещё люди иного порядка, люди подвига, веры и осознанной цели.

Антон Чехов

Организаторы конкурса: ГПНТБ России, Центр подготовки космонавтов имени Ю.А.Гагарина, программа «Объединённые космосом» при Центре подготовки космонавтов, журнал «Библиотека в школе – Первое сентября», библиотека Всероссийского детского центра «Орлёнок» – «Аптека для души».

Председатель жюри – Сергей Александрович Волков, командир отряда космонавтов Роскосмоса.
Партнёры конкурса: журналы Издательского дома «Первое сентября»: «Физика», «История», «Литература», «Биология», «Классное руководство и воспитание школь​ников»; газета «Первое сентября».

Итоги конкурса (во всех СТУПЕНЯХ / номинациях) будут подводиться по двум возрастным категориям:

1. Учащиеся 5–7-х классов.

2.  Учащиеся 8–10-х классов.

Главный приз: участие в аэрокосмической смене во Всероссийском детском центре лагеря «Орлёнок» (лагерь «Звёздный») – октябрь 2013 г. А также дипломы, грамоты и подарки от организаторов конкурса. В том числе – с автографами действующих космонавтов и астронавтов мира.

Участники конкурса: библиотеки малых городов (с населением до 150 тыс. человек) и поселений России и зарубежных стран, работающие с детьми и подростками, и их читатели; учащиеся общеобразовательных школ малых городов и поселений России и зарубежных стран и их педагоги.

Цели конкурса: привлечение внимания детей и молодёжи к истории и сегодняш​нему дню космонавтики, выведение работы по пропаганде научно-популярной литерату​ры и информационных ресурсов о космических исследованиях на инновационный уровень.

Структура конкурса

МНОГОСТУПЕНЧАТАЯ БИБЛИОТЕЧНАЯ РАКЕТА

I ступень: «Задай вопрос космонавту» 

Шаг первый – региональный – с 15 января по 15 февраля 2013 г. (проводится в школах и библиотеках). Соберите вопросы, обсудите, проголосуйте и выберите самый интересный вопрос! От школы / библиотеки принимается только ОДИН вопрос в каждой возрастной группе.

Если ваша школа / библиотека дружит со школами / библиотеками других стран – переведите на другой язык и отправьте этот вопрос своим зарубежным друзьям. Ведь участники конкурса могут задать вопрос не только космонавту-соотечественнику, но и астронавту любой страны. К вопросу, направленному на конкурс, приложите перевод вопроса и сообщение о том, какому астронавту в другой стране вы задали этот вопрос и получили ли вы ответ, – это будет дополнительный балл в вашу пользу.

Шаг второй – российский – с 15 февраля по 15 марта 2013 г. Жюри конкурса выбирает 12 самых интересных вопросов космонавтам «12 апреля – День космонавтики – 12 вопросов космонавтам».

Авторы 12 лучших вопросов получат дипломы Центра подготовки космонавтов.

II ступень: «7 книг, которые я бы взял с собой в длительный полёт...»

Шаг первый – региональный – с 15 января по 15 февраля 2013 г. (проводится в школах и библиотеках). Проведите конкурс защиты своих книг, обсудите в школе / библиотеке, какие 7 книг выбрали ваши читатели, и предложите обоснование выбора в виде эссе.

От школы / библиотеки принимается только ОДИН список. 

Шаг второй – космический – космонавты выбирают самые интересные списки. 

В это же время Центр подготовки космонавтов проведёт подобный опрос среди космонавтов. Варианты списков от космонавтов будут опубликованы рядом с вариантами читателей детских и школьных библиотек в журнале «Библиотека в школе».

III ступень: Библиотечный проект или веб-квест для детей (на тему косми​ческих исследований), разработанный детьми совместно со взрослыми. Приём работ до 10 июня.

Руководители работ победителей получат дипломы и специальные призы.

Вы можете принять участие в ЛЮБОЙ СТУПЕНИ конкурса по выбору или во всех трёх. 

Объявление итогов в сентябрьском номере журнала «Библиотека в школе».

Все работы принимаются только по электронной почте по адресу lib@1september.ru
Ждём Ваши работы с нетерпением!
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